

Ministrem práce a sociálních věcí se stal František Koníček

Čtyři priority si vytyčil František Koníček, kterého dnes předseda vlády Jiří Rusnok uvedl do funkce ministra práce a sociálních věcí. Dlouholetý manažer, který MPSV zná nejen proto, že v něm dříve pracoval jako ekonomický náměstek, se chce nejdříve důkladně seznámit s aktuální situací a hned poté se pustí do plnění prioritních úkolů. Vycházejí ze záměrů nové vlády a jejich podstatou je stabilizovat resort práce a sociálních věcí.

Prioritní úkoly ministra práce a sociálních věcí Františka Koníčka:

1. **Řešení projektu sKaret** - v návaznosti na pravděpodobné schválení senátního návrhu na zrušení sKaret připravit plynulé ukončení tohoto projektu.
2. **Dokončení rozpracované legislativy** - na jednání Vlády ČR zařadit a prosadit zejména zvýšení minimální mzdy.
3. **Stabilizace úřadu** - zajistit organizační, personální i technickou stabilizaci ministerstva práce a sociálních věcí a jeho podřízených organizací.
4. **Zefektivnění čerpání peněz z Evropské unie** - zrevidovat realizované projekty a navrhnout jejich optimalizaci.

„V řadě věcí mohu navázat na mou předchůdkyni Ludmilu Müllerovou, které patří za odvedenou práci mé poděkování“, říká ministr práce a sociálních věcí František Koníček. A dodává: ***„Lidé, kteří mě znají, vědí, že si vždy nejdříve osobně a podrobně zjistím, jak se věci mají, a pak teprve dělám změny. Tak tomu bude i na ministerstvu. Nepůjde však o další reformy, ale o stabilizaci.“***

Štěpánka Filipová
tisková mluvčí



CURRICULUM VITAE

Ing. František Koníček



František Koníček (*1953) vystudoval ekonomiku a řízení zahraničního obchodu na VŠE v Praze. Pracoval v různých vedoucích pozicích, kromě České republiky také ve Švédsku a Německu. Mimo jiné byl generálním ředitelem společnosti Intersigma, předsedou představenstva Sigmy Lutín, ekonomickým náměstkem MPSV či generálním ředitelem Lesů České republiky. Působil také v komunální politice a rovněž byl poslancem za ČSSD. František Koníček je ženatý, má dvě děti. Mluví anglicky, německy, španělsky a rusky, pasivně zná švédštinu, norštinu a portugalštinu. Mezi jeho koníčky patří sport, výtvarné umění a práce na zahradě.